Propozycje zajęć koła teatralnego – klasa 3, 21.05.2020 r.

Temat: Swobodne improwizacje taneczne do muzyki dyskotekowej.
Witajcie!


Pewnie zastanawiacie się, dlaczego taki temat pojawił się na zajęciach koła teatralnego. Przypomnijcie sobie wszystkie akademie, w których braliście udział. Co robiliście wtedy na scenie? Oczywiście recytowaliście wiersze, odgrywali swoje role, śpiewali piosenki, ale także zdarzało się Wam tańczyć. Nawet w naszym przedstawieniu z okazji Mikołaja pojawił się układ taneczny i z tego, co sobie przypominam, poświęciliśmy naprawdę dużo czasu, by wszystko idealnie wyćwiczyć.


Wniosek z tego taki, że aktor powinien posiadać dobrą dykcję, potrafić wcielić się w określoną rolę, zaśpiewać, a jeśli trzeba to także zatańczyć. 


Jest nawet specjalny rodzaj spektaklu, w którym na pierwszy plan wysuwają się śpiew i taniec. Ta forma teatralna to musical. W Internecie możecie znaleźć musicale, które w wolnej chwili można obejrzeć. Ja proponuję Wam „Dziewczynkę z zapałkami” na podstawie baśni Hansa Christiana Andersena 

https://www.youtube.com/watch?v=ushrymiiKH8 

A odnosząc się już ściśle do dzisiejszego tematu proponuję, byście połączyli przyjemne z pożytecznym i potańczyli do Waszych ulubionych piosenek. Porcja ruchu nikomu  nie zaszkodzi.

Bawcie się dobrze!
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