Propozycje zajęć koła teatralnego – klasa 3, 25.06.2020 r.

Temat: Wakacje coraz bliżej… Odgrywanie scenek dotyczących zachowania bezpieczeństwa w czasie wakacji. Zabawy dowolne.

Witajcie Kochani na ostatnim kółku teatralnym!

Na zakończenie naszych zajęć proponuję skupić się na temacie, który zapewne jest obecnie teraz często poruszany, mianowicie bezpieczeństwa                       w czasie wakacji.


Obejrzyjcie te dwa krótkie filmiki o zasadach bezpieczeństwa nad wodą                                                  i w górach. Są bardzo pouczające i można się z nich wiele dowiedzieć.

https://www.youtube.com/watch?v=Ui-ndYWcThA
https://www.youtube.com/watch?v=wS4SRvkvLio

Pamiętając o przestrogach zawartych w filmikach, zabawcie się                             z rodzeństwem lub z kolegami/koleżankami w odgrywanie scenek. Przykładowe scenki:

- jesteście pierwszy raz nad jeziorem, nigdy wcześniej się tu nie kąpaliście. Wasz kolega uparł się, że wskoczy do wody „na główkę”. Odradźcie mu to. 
- wytłumaczcie koledze, co oznaczają czerwone i żółte boje w wodzie

- doradźcie koledze, co zabrać na wycieczkę w góry


Pamiętajcie także o odpowiednich reakcjach w sytuacjach zagrożenia. Przypomni Wam o nich ten filmik (podawałam go już na zajęcia świetlicowe, ale nie każdy z nich korzysta, więc zamieszczam jeszcze raz):

https://www.youtube.com/watch?v=YZOw6JvT5Ug

Zamieszczam na koniec kolorowankę, na której lato mamy już w pełni. Bawcie się dobrze w te wakacje i zbierajcie siły do występowania                                 w przedstawieniach i akademiach szkolnych (
Słonecznych, wspaniałych wakacji!
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