Przedmiot:  Świetlica
Data:  5 czerwca 2020r. tj. piątek
Temat:  Order Uśmiechu – odznaczenie nadawane dorosłym przez dzieci (cd.)
Witajcie!


O Orderze Uśmiechu dowiedzieliście się już bardzo dużo ze wczorajszych zajęć. Chciałabym bardzo, abyście obejrzeli krótki materiał o wręczeniu Orderu Uśmiechu niezwykłej postaci, Irenie Sendlerowej. Z filmiku dowiecie się, dlaczego właśnie ona, jak nikt inny, zasłużyła na to wyróżnienie.
https://www.youtube.com/watch?v=uTFhoFtQQpQ 

Ponieważ ten tydzień upływa pod hasłem Dnia Dziecka, zachęcam też, byście wykonali bardzo prostą pracę plastyczną. Jej tematyka jest znana i lubiana przez wszystkie dzieci. Bo przecież każdy z Was lubi lody ( Szczególnie teraz, gdy jest coraz cieplej, a wakacje zbliżają się wielkimi krokami. Oto wzór Waszej pracy:
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1. Jak widzicie potrzebna będzie kartka z bloku kolorowego, która stanie się tłem. 

2.Następnie z brązowego papieru wycinamy trójkąt, który będzie naszym wafelkiem. Następnie wycinamy odpowiednią ilość gałek (tyle, ile damy radę zjeść). Można odrysować kółka szablonu lub jakiegoś okrągłego przedmiotu. Jeśli ktoś ma piankę artystyczną, filc, kolorową tekturkę, to może ją wykorzystać do zrobienia gałek lodów. Oczywiście kolory odpowiadają smakom. Brązowy to czekolada, różowy – truskawka, żółty – cytryna, zielony – pistacja albo mięta itd.

3. Na koniec możecie użyć brokatu jako posypki. 

Miłego weekendu!

paulina.kaluza@poczta.fm
